



“圣诞老人”现身儿科病房，省脐血库的志愿者也送来爱心 梦想的礼物，小病号拿到手啦

本报济南12月25日讯(记者 王若松) 25日圣诞节,本报联合阿里公益发起的“圣诞节·和你在一起”大型公益关爱活动走进山东省千佛山医院儿科病房,给孩子们派送圣诞礼物和惊喜。孩子们见到身穿红色圣诞服、脸戴白胡须的“圣诞老人”,快乐得像小鸟一样,欢声笑语在病房里久久回荡。

在千佛山医院儿科综合楼五楼,有一群活泼可爱的孩子,他们因为患有肿瘤、血液病等疾病不能和同龄的小朋友一样过圣诞节。为了让病房里的孩子也能过一个快乐的圣诞节,“圣诞节·和你在一起”公益活动特别选在25日圣诞节这一天走到他们身边。

“哇,圣诞老人真的来了!”下午2点多,乔装打扮的志愿者一出现在病房走廊,气氛一下就沸腾起来。为了不影影响孩子的治疗,志愿者事先进行了一些消毒准备工作,并在王红美主任的指引下将全省各地爱心人士捐赠的毛绒玩具、书籍、小手工艺品等作为圣诞礼物送到每一个小病号的手中。

“沙画!太好了,我最喜欢沙画了!”济宁的小病号孔祥瑞激动地说。山东省脐血库在得知本次圣诞节公益爱心活动后,专门为病房里的孩子们精心准备了近百套环保的沙画和抱枕,并且派出两位爱心志愿者章睿和李中昊扮成“圣诞老人”,和全城招募的志愿者



一起,将爱和关怀送给患病的孩子。

远在烟台的广兴果园负责人在报纸上看到活动的消息后,给本报打来了电话,得知25日“圣诞老人”志愿者要到医院看望患病的孩子,就赶在24日晚连夜通过大巴车,带来了整整三大箱用小雪人套起来的,别致的平安果,给孩子们送上寓意平安健康的祝福。

“圣诞节·和你在一起”是本报联合阿里公益共同发起的大型公益关爱活动,旨在让一些贫困留守儿童及外来务工人员子女等不能和城市孩子一样过圣诞节的孩子,在今天的圣诞节能够收

获爱和惊喜。

自12月中旬活动发起后,全省各地的爱心人士纷纷打来电话参与活动,有的报名担任“圣诞老人”,有的看到报道后抽出时间把精心准备的礼物通过快递寄到本报,短短一周多的时间,来自全省各地的捐赠快递就已堆成了“小山”,满满装着的都是温暖和关怀。

目前,活动已圆满结束,感谢读者的热情参与,对于未能按时寄达报社的爱心快递,您也不必担心,一旦寄到,我们会找到合适的贫困儿童或外来务工人员子弟等妥善处理,并及时给您回复。

25日,省脐血库的志愿者扮成“圣诞老人”看望病房中的儿童。

本报记者 戴伟 摄



阿里公益天天正能量 官方微信



10岁病童想要乐高积木

济南爱心读者 送小志豪乐高积木

本报济南12月25日讯(记者 庄子帆) 济宁北湖小学四年级学生孙志豪因为严重肝病备受折磨,这个圣诞节,他希望有一套乐高积木玩具陪伴。经本报报道后,济南市民陈女士和儿子一起给10岁的小志豪买了一套乐高积木。

25日,陈女士告诉记者,“我的孩子5岁多了,最近在教孩子读报,无意中看到了小志豪的报道。”陈女士说,读完稿子后心情很沉重,作为一名母亲,她非常能体会孩子在遭受病痛折磨时的心酸苦楚。

陈女士将这篇报道读给儿子听。“儿子平时很喜欢玩乐高积木,听到小志豪想要一套积木时,就提议送他一套作为圣诞礼物。”陈女士说,当时她也有此意,就跟儿子一起在网网上为小志豪挑选了一套乐高积木。“能满足他小小的愿望,我心里也很欣慰。”陈女士表示,积木很快就会寄到小志豪手中。

25日,当听到有一位爱心阿姨要送自己一套乐高积木,已到北京301医院治病的小志豪高兴极了,心里非常感激。

小志豪得的肝豆状核变性已到晚期,需要尽快进行肝移植,妈妈刘翠英也在积极接受各种配型检查。幸运的是,经过检查,她的各项指标基本能与儿子匹配。刘翠英告诉记者,26日,她将接受磁共振检查,查看目前的身体状况是否适合移植,如果适合,后续还要进行移植评估,之后才能申请活体移植手术。



齐鲁汽车生活广场

QILU AUTOMOBILE LIFE SQUARE

品质/诚信/实惠/便捷

岁末购车 特价场

全场特价出清 低至65折起售

即日起至2016年1月31日,来访客户最高报销50元路费,全场车型低至65折起售。最高再享1000元购置税补贴。数量有限,先到先得。

北京现代 第九代索纳塔

特价85折出售 购车再送10万公里机油保养



北京现代 新瑞纳

瑞纳1.98万开回家,另享10万公里机油免单!



东风日产 阳光

阳光65折起售 再享购置税补贴500元(限济南牌)



海马 S7

首付32800元,包牌分期贷回家



吉利 GX7

吉利GX7七座版,八折特惠,现价仅需74240元



三菱 新劲炫

新劲炫 首付2.58万开回家



天津一汽 骏派D60

低至6.39万起,购车另送2000元精品礼包



长城 C30

5.49万起三厢家轿 享购置税减半



哈弗 H8

最高优惠2.6万元 再送惊喜好礼



地址:济南市长清区平安南路中段

咨询热线:0531-67775878

本活动最终解释权归齐鲁汽车生活广场所有